

CCTV-3黄金100秒栏目组来到共青希望小学

山里孩子的音乐

(记者 孙明春 王震 张莉萍 特约记者 陈思 雨)"灯光已刷亮,音乐又轰 响, 无数的心跳等你出场, 放 开了胆量,放纵了想象,这一 刻让我尽情张扬。没什么能阻 挡,我对成功的渴望,你热烈 的目光,让我热血发烫,多一 秒太长, 赢赢得璀璨, 败败得 漂亮,这舞台是我自己的战场 伴着孩子们热情的歌 声, CCTV-3 黄金100 秒栏目 组一行于5月14日走进了我市 山亭区共青希望小学, 与那里 的孩子们进行了一次亲密接 触。据悉, CCTV-3 黄金100 秒栏目组一行的到来,一方面 为给选手"山楂妹组合——杨 露露、任晓艺"圆梦,另一方 面,他们还给山区里的孩子带

当日下午2点左右,当主 持人杨帆走到学生们身边时, 孩子们突然变得异常激动,一 阵清脆的上课铃声响过之后. 杨帆走上了讲台,在孩子们悠 扬的童声合唱《金光闪闪亮》 中拉开帷幕。"20年后,我想 当一名出色的音乐家,像杨露 露老师一样去支教, 让学生们 学习到更多的音乐知识。"当 杨帆让孩子们画出20年以后 的自己及所梦想职业时, 其中 一位三年级的女孩面对记者的 镜头,勇敢地说出了自己的 "音乐梦想"。短短一节课的时 间里,孩子们就和杨帆打成了 一片。此次 CCTV-3 黄金 100 秒栏目组一行是受枣庄义工 "山楂妹组合"的邀请,为圆

孩子们的音乐梦而来。"我希 望孩子们能够珍惜现在的学习 机会,将来成为对社会有用的 人,所谓知识改变命运,山里 的孩子要想走出大山、改变命 运就得更加刻苦,就像金光闪 闪亮的歌词中提到的一样,没 什么能阻挡我对成功的渴望, 是金子一定发光。"对于孩子 们今后的学习, 杨帆给出了自 己的建议。

"学校里只有一位音乐老 师,可这里的孩子却很喜欢音 乐,孩子们对音乐的情有独钟 深深打动了我,尽管学校没有 很好的演出条件,也没有什么 演出设备,还缺乏专业的老师 指导,他们仍然经常练习歌 唱,作为一名支教老师,这种 励志的精神特别打动我们,希

望通过我们参加的节目能让更 多的人关注留守儿童,为他们 圆一个音乐梦。""山楂妹组 合"的杨露露表示。据了解, "山楂妹组合"是由两个漂亮 时尚的90后女孩组成,她们 只是两名普通的义工、也是山 亭区共青希望小学的支教老 师,还资助了3个孤儿,并做 了他们的代理妈妈, 为了孩子 们的音乐梦想,她们一起参加 了黄金100秒,此次栏目组走 进共青希望学校,旨在能够让 更多的人了解山里孩子的音乐 学习道路, 让这些喜欢音乐的 孩子能够获得更好的专业老师 指导、演出设备等,使他们的 音乐之路能够一直走下去。



古运河现百年甲鱼

5月13日下午,台儿庄区退休干部魏恒培在京杭运河台儿庄段钓上一尾甲鱼,盖长40厘米,宽31厘米,重11 斤。背际呈黑褐色,腹面、头部白里透红,背前部有白色点状突起。据长年在运河捕鱼的人讲,这么大的野生甲鱼 没有百年以上是长不成的。

(记者 岳娜 摄)

高价办来假驾照

43人被骗20余万元

晚报讯 (记者 张莉萍 通讯员 张峰)为图省事,花 5000元办个驾照,可是上 路时发现驾照是假的。当被 骗者试图联系办证人时,却 发现对方号码已停机。近 日,冒充驾校进行招生而诈 骗被害人20余万元现金的 犯罪嫌疑人李某被抓获。

面对"史上最严驾考" 不少考生苦不堪言,于是有 人就想通过"熟人"找关系只 交钱、不参加学习、不考试就 拿到驾照,一位自称陈某的 人看到了其中的"商机",打 起了"牵线搭桥"的主意,可 是线没牵成,桥没搭上,自己 却进了监狱。

本来就会开车的小东因 为没有驾照而不敢驾车上

路,正在犯愁之际,小东看到 陈某"驾考包过"的宣传后, 想也没想就报了陈某的"包 过班",可是让小东没想到的 是,在经历了近一年的等待 后,他终于在2014年年初看 到了自己期盼已久的驾照, 驾照一到手,小东便高兴地 持证上路了,可是让他没想 到的是,一次不经意间的小 摩擦,竟使自己的驾照露出 了原形——查无此证。当交 警告诉小东,他所持有的驾 照为假证时,让小东的心凉 了半截。经过多番询问,小 东坦白,他的驾照是从陈某 外花高价代办出来的,当小 东试图联系陈某时,对方的 手机已停机。

如今驾照考试越来越

严,要求越来越高,有些市民 为诵讨考试千方百计找漏洞 想蒙混过关,陈某就是利用 这些人的投机取巧心理才诈 骗成功的。2013年3月,山 亭区凫城镇一驾校招生点挂 牌开业,陈某就负责该校的 招生工作,为了有更多的生 源加入,陈某动起了歪脑筋, 打着有关系可以代办驾照且 不用参加考试为幌子,收取 学员高额的报名费,短短数 月间,就有43名学员找到陈 某,要求其代办驾驶证。可

是转眼间半年过去了,43名 学员并没有拿到驾照。 交完钱,学员们左等右 等不见证,就有些坐不住了, 于是三天两头找他询问办证

的情况,刚开始还能见到陈

某,再后来学员们到招生点 基本上见不到陈某的人,拨 打陈某的电话偶尔也能联系 到他,可即便联系上了,他也 以各种理由和难处打发这些 咨询的学员。今年春节过 后,陈某终于给学员们带来 了"喜讯",说有四个人的驾 照办出来了,而小东就是四 个人中的一位。

后经审讯,陈某本名李 某,曾因诈骗被判刑3次,因 盗窃被判刑1次,出狱后,又 以陈某的身份进行招学员骗 钱,骗来的20余万报名费已 被花掉。警方在此提醒:办 理驾照须到正规驾校报名并 参加考试,不要投机取巧,以 免给自己造成不必要的损

滕州公交安全锤 被乘客顺手牵羊

晚报讯(记者姚付林)5月13日,在 滕州2路公交车上,四个玻璃中间设置的 安全锤少了两个,"安全锤大部分被市民顺 手牵羊拿走了,有的是把安全锤当成玩具 带走的,市民的公众意识不足,安全锤的 '下架'就不足为奇了。"市民李女士说。

当日上午,记者坐上了从滕州火车站 始发的2路公交车,车辆行驶到滕州剧院 站时,一位妇女抱着孩子坐在了前面靠窗 的位置,看起来三四岁左右的孩子有些坐 立不安,老是哭闹,于是妇女便取下了安全 锤哄孩子,这一幕,司机从后视镜看到之 后,劝说妇女把安全锤放到原来的位置。 记者发现,2路公交车上的前后四个安全 锤,有两个不翼而飞,只留下放置安全锤的 空架子。"很多人不自觉,将公交车上的公 共物品据为己有,如果我没有从后视镜看 到有人取下安全锤,说不定这个安全锤又 '飞'了。"到终点站后,公交车司机说。据 介绍,在滕州的公交车上,不仅仅是2路车 出现了安全锤失踪的现象,其他公交车也 都有安全锤"一家子"难"团聚"的现象。

据了解,公交车上安全锤的失踪,大部 分是被乘客"拿"走了。"从公交车上安全锤 丢失的位置来看,大部分'失踪'的安全锤 都在车厢后面。有些市民对安全锤存在好 奇心理,总想从架子上取下来;有些市民取 下来供孩子玩耍,只要是取下来,一般都不 会再放回去。"一位公交车司机说。一位常 坐公交车的市民说,她曾经乘坐公交车就 见过"拿"安全锤的事情发生,而且还是几 名学生所为。她说:"有一次坐公交车正好 赶上学生放学,人很多,大部分都是学生, 坐在靠近安全锤的几个学生上下打量了-番之后,便取下来玩耍,过了一会儿,在其 他同伴的'掩护'下,其中一个学生把安全 锤放在书包里,这一切,公交车司机在后视 镜里无法观察到,因为人太多,挡住了视

"首先,'拿'走安全锤的人缺乏公德 心.安全锤其实就是生命之锤,是公交车上 出现意外事故时逃生所用。其次,市民的 公众意识淡薄,当发现有人取下安全锤的 时候并不制止,这无疑是纵容了将安全锤顺手牵羊的人。"一市民说。如果大家都有 一种保护安全锤的社会责任感,这样就能 在很大程度上减少安全锤的丢失,更能使 安全锤在公交车上起到其应有的作用。

山亭区15名 残疾人免费查体

晚报讯 (记者 焦兴田)在第24个全 国助残日到来之际,5月13日,记者获悉 山亭区残联开展了以"关心帮助残疾人、实 现美好中国梦"为主题的一系列活动,除了 为残疾人就业、创业中的14位优秀残疾人 进行免费体检外,还将对50名贫困残疾人 捐赠轮椅,真正让广大残疾人感受到关爱 就在身边。

"马上就到全国助残日了,没想到区残 联还组织俺们到医院进行免费健康查体, 让俺们切身感受到了社会的关爱和温暖, 太谢谢了!"5月13日,刚从心电图室检查 完走出来的山亭区山城街道枣树岭村残疾 人张德国感慨万千,对山亭区残联的做法 竖起了大拇指。

据介绍,此次活动,残联工作人员深入 到贫困残疾人家庭、福利院、康复托养机 构、扶贫基地、福利企业,开展调查和走访 慰问后进行的。此外,该区残联还将专门 召开座谈会,广泛征求广大残疾人对残疾 人事业的意见和建议,为残疾人事业发展 "把脉问诊",推动残疾人事业快速健康发 展。